

Поздравляем!

Уважаемые работники торговли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Торговля всегда была и остается одной из важнейших составляющих экономики Иркутской области. Ее поступательное развитие влияет на конкурентоспособность экономики, обеспечение безопасности и здоровья граждан, привлечение инвестиций, развитие социальной инфраструктуры Иркутской области, создает новые рабочие места.

Высокую планку торговой от-

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником!

Торговля и общественное питание всегда были и остаются одной из важнейших составляющих экономики района. По уровню развития торговой сети, объему оборота предпринимателей торговли принято судить об экономическом состоянии района, об уровне жизни людей.

Благодаря вашим усилиям сфера услуг района активно развивается:

Усть-Кут начал свой исторический отчет более трех веков назад - на совершенно необжитой, непригодной для проживания земле. За эти годы из казацкого острога он вырос в современный город.

Основанный на берегу прекрасной реки Лены, город стал малой родиной для людей особой, стальной замка, с настоящим сибирским характером. Многие из вас здесь родились, другие приехали сюда работать, создали семьи и теперь уже сами воспитывают детей и растят внуков. Усть-Кут стал для всех нас не просто местом жительства. Он стал общим домом, объединившим людей разных судеб, характеров, поколений. Это наш город, наша земля, и мы по праву гордимся славными страницами его истории.

От всей души поздравляю вас с Днем города!

Для тех, кто родился и неразрывно связал свою судьбу с Усть-Кутом - это малая родина, самая прекрасная и удивительная. Город Усть-Кут для вас - не просто место жительства или адрес прописки в паспорте. Это общий дом, объединяющий людей разных судеб, характеров, поколений, в единое целое. Поколения устькутян своими руками, по крупицам создавали и создают сегодняшний облик города. Плохо ли, хорошо ли - оценят потомки. Но это ваш город, ваша история, ваша жизнь, воплотившая в себе общие радости и горести, неудачи и победы.

Устькутяне по праву гордятся

От всей души поздравляю вас с замечательным праздником - Днем города!

Это праздник тех, чьим трудом создавался наш замечательный город, и тех, кому еще только предстоит пе-

расли, в первую очередь, задают те люди, которые в ней трудятся. Ваша профессия требует не только знаний и компетентности, ответственности и самоотдачи, но и творческого подхода. Однако, прежде всего, она требует умения работать с людьми: быть доброжелательными и терпеливыми, внимательными и отзывчивыми.

Надеюсь, что и в дальнейшем ваша работа будет направлена на максимальное удовлетворение потребностей жителей Иркутской области в то-

внедряются новые формы работы, улучшается культура обслуживания населения, появляются современные магазины, уютные кафе.

Предприятия торговли и общественного питания не только обеспечивают население товарами и услугами, но и создают рабочие места, платят в местный бюджет налоги, одним словом - работают на благо района.

В этот праздничный день хочу поблагодарить вас за добросовестное отно-

Уважаемые земляки!

Судьба города не складывается сама по себе. Ее определяют исторические обстоятельства и, главное, люди. Сколько человеческих сил, знаний, труда положено вашими предшественниками, геологами, речниками, энергетиками, строителями и транспортниками, учителями, врачами, работниками культуры, чтобы среди сибирской тайги вырос город, и доброе имя его зазвучало по всей стране. Своим развитием город обязан вам, уважаемые устькутяне! Ваши большие и малые победы - это общий успех Усть-Кута.

Живем не без трудностей, делим со страной все ее проблемы. Что-то получается лучше, чем у других, в чем-то нам предстоит совершенствоватьсь, но результаты, достигнутые нашими предшественниками, постараемся приумножить. Будущее

Дорогие устькутяне!

славной историей города, традициями и главным богатством - трудолюбивыми, честными и гостеприимными людьми. Именно вы являетесь гордостью и достоянием Усть-Кута - талантливые, целеустремленные, активные и неравнодушные. Именно вы своим трудом, силами и талантом вносите неоценимый вклад в развитие и благосостояние Усть-Кута.

Путь города в истории продолжается. Вот и этот день в биографии Усть-Кута пополнится новыми событиями и делами. Хочется пожелать, чтобы у Усть-Кута впереди было много знаменательных дат, много славных новых страниц. А это возможно только при одном условии: если каждый из жителей города будет чув-

Дорогие земляки!

ренять эстафету ответственности за судьбу своей малой родины.

Мы по праву можем гордиться нашим городом - его славной историей, современными достижениями, верим в его большое будущее.

варах и услугах, необходимых для обеспечения комфортной жизни людей, освоение наиболее передовых технологий сервиса в торговле.

Особенно хочется поблагодарить в этот праздничный день ветеранов отрасли, внесших неоценимый вклад в развитие торговли нашего региона.

Желаю вам здоровья, благополучия, реализации намеченных планов и плодотворной работы на благо Иркутской области.

С.Г. ЛЕВЧЕНКО,
губернатор Иркутской области

шение к делу, профессионализм и ответственность. От всей души желаю вам праздничного настроения, активных продаж, улыбок благодарных покупателей, позитива и удовлетворения от работы! Успехов во всех делах и начинаниях, гармонии в отношениях с окружающим миром, и пусть вашей постоянной спутницей будет удача!

Т.А. КЛИМИНА,
мэр Усть-Кутского
муниципального
образования

нашей малой родины зависит от всех нас, здесь проживающих. От нашего патриотизма, истинного, деятельного. Общими усилиями мы способны сделать наш город благополучным и красивым.

Дорогие друзья! Желаю всем жителям Усть-Кута, кто сегодня трудится на его благо, украсив и благоустраивая, дальнейших достижений в развитии города, крепкого здоровья, большого счастья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне, осуществления заветных планов, добрых надежд и стремлений. Пусть цветет и развивается город. Пусть счастье и радость придет в каждый дом! Пусть удача сопутствует каждому жителю нашего города!

Александр ДУШИН,
глава МО "Город Усть-Кут"

ствовать личную ответственность за судьбу своей малой родины.

Сердечно поздравляю вас с днем города. Пусть этот праздник войдет в каждый дом хорошим настроением, добрыми встречами, дружеским общением. Желаю вам мирного неба, крепкого здоровья, счастья и добра! Пусть год от года хорошеет и развивается ваш родной Усть-Кут! Пусть новые свершения продолжат интересную и яркую летопись города! Здесь вам жить, трудиться и писать новые страницы истории и своих судеб. Пусть это будут достойные строчки! С праздником!

С уважением,
Виктор МУКОРЕЗ,
генеральный директор
ООО "Омфал"

Желаю городу процветания, социального благополучия и реализации блестящих перспектив.

Владимир КРИВОНОСЕНКО,
экс-глава

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА



УКМО, ни один из трёх предложенных участков не может быть выделен, так как все они находятся в охранной зоне. Есть ещё один участок, примыкающий к существующему полигону, но о его пригодности на сегодняшний день также нет заключения лесного ведомства. Как сказал Сергей Марков, на подготовку документов, необходимых для отвода площадки, уйдёт полгода, еще столько же для оформления изменения категории земли в центральных ведомствах. К тому же часть выделяемой земли занята лесным массивом, и необходимо будет провести работы по вырубке деревьев. Так что к эксплуатации нового полигона можно будет приступить не ранее следующего года. Завершается косметический ремонт здания бывшего детского сада по улице Реброва-Денисова. К концу сентября бюджетные учреждения, которые планируется перевезти туда, смогут отпраздновать новоселье.

Много вопросов возникает по началу строительства ФОКА, застройщик пока так и не приступил к работам. ООО "Атмен Хауз" - а именно он выиграл тендер на строительство ФОКА - уже печально прославился в Усть-Куте тем, что до сих пор не может сдать под заселение несколько жилых пятиэтажек, возведённых по программе переселения.

На прошедшем планёрном совещании также была заслушана информация представителей здравоохранения, культуры, образования и полиции.

Вера ТАЮРСКАЯ

ПЛАН

мероприятий ко Дню города "Лучший город на земле!"

11.00 - 13.00 -- "Парад колясок и малышовский марафон" (площадь речного вокзала).

11.00 - 15.00 -- Спортивные мероприятия (стадион "Водник"). Блиц-турнир по баскетболу, мини-футболу, волейболу. Кросс-фит (силовой экстрим).

12.00 - Открытие детской площадки МЧС (район Старого Усть-Кута).

13.00 - Арт-аллея (аллея у фонтана в микрорайоне Лена).

15.00 - Детский велоквест "Городок загадок" (площадь ДК "Речники").

17.00 - Детский концерт "В ритме лета" (площадь ДК "Речники").

19.00 - Торжественный вечер, праздничный концерт (площадь ДК "Речники"). Выступления артистов усть-кутской художественной самодеятельности.

Гости праздника:

Станислав Черёмухин, экс-солист ВИА "Пламя", и группа "Сияние Пламени" с концертной программой "Лучшие песни ВИА "Пламя".

Владимир Димов и кавер-группа с программой "С днем рождения, родной Усть-Кут!".

23.00 - Праздничный салют.

Слепой путешественник приближается к Иркутску

Владимир Васкевич, слепой путешественник из Екатеринбурга, автор известного проекта "Путешествия в темноте", отправился в очередную удивительную поездку: он проедет через всю Россию на автомобилях с попутчиками. Как сообщает его помощник, в Иркутске Владимир проведёт бесплатный мастер-класс о том, как самостоятельно путешествовать по миру.

Слепой путешественник обогнал несколько десятков стран, используя самые разные способы передвижения - от яхтинга, до автостопа. В рамках нового путешествия, которое продлится с июня по август 2018 года, он планирует проехать на попутных автомобилях с попутчиками BlaBlaCar от Калининграда до Владивостока. По пути Владимир останавливается в крупнейших городах и проводит для всех желающих мастер-классы о том, как эффективно и интересно путешествовать по всему миру. Владимир уже посетил Калининград, Санкт-Петербург, Москву, Нижний Новгород, Казань, Ижевск, Екатеринбург, Тюмень, Омск, Новосибирск, Красноярск. В ближайшие дни - Иркутск, Улан-Удэ, Чита.

В Иркутске Владимир расскажет, как слепой может путешествовать самостоятельно (Европа, Азия, Карибские острова); как решиться на самостоятельное путешествие и что для этого нужно; как путешествовать недорого и с комфортом с помощью райдшеринга (например, через сервис BlaBlaCar); как ставить цели и достигать их, несмотря ни на какие трудности; как бороться с негативом и всегда оставаться в хорошем расположении духа.

Состоится презентация книги Владимира "Путешествие без границ". В ней собраны рекомендации по повышению личной эффективности, инструкция по разработке своего собственного путешествия, различные полезные советы. Каждая страница книги излучает оптимизм и мотивирует на поступок. Увлекательная история автора и дневники его необычных путешествий позволят читателю по-новому взглянуть на свои проблемы, цели и мечты. Следить за проектом и читать блог Владимира Васкевича можно в Интернете: Vkontakte.com/tripinthedark.

